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Σε συνέχεια της παραμονής του στο Άγιον Όρος, στις 12 Δεκεμβρίου 2017, ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο Καθολικό το Ευαγγελισμού της
Θεοτόκου της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου, όπου έφθασε την παραμονή το απόγευμα ως επικεφαλής
ομάδας προσκυνητών. Επίσης συλλειτούργησαν ο Ιερέας Δημήτριος Ageev, κληρικός του Ιερού
Ναού της Παναγίας Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά, στέλεχος του ΤΕΕΣ: ο Ιερέας Ανατόλις
Τσουριακόφ και κληρικοί της Μονής. Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας παρετέθη τράπεζα.

Ἐν συνεχείᾳ η ομάδα προσκυνητών μετέβη στις Καρυές, όπου έτυχε υποδοχής από τον
Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους μοναχό Χριστοφόρο Ιβηρίτη. Επίσης στο Πρωτάτο ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε αδελφική επικοινωνία με τον Μητροπολίτη Πατρών Χρυσόστομο, ο
οποίος έφθασε στο Άγιον Όρος προκειμένου να στο πανηγύρι της Ιεράς Σκήτεως Αγίου Ανδρέου
του Πρωτοκλήτου.

Αμέσως μετά οι από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας κατευθύνθηκαν στην Ιερά Μονή
Κουτλουμουσίου, όπου αφού προσκύνησαν τα ιερά κειμήλια της Μονής είχαν συνάντηση με τον
Καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη Χρυστόδουλο.



Ακολούθως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία αυτού μετέβη στην Ιερά Μονή της Παναγίας
Ιβήρων, όπου μετά από χαιρετισμούς στην Παναγία, τους οποίους έψαλε Ελληνιστί, ο Ιεράρχης
είχε επικοινωνία και συναναστροφή με τον Καθηγούμενο της Μονής Αρχιμανδρίτη Ναθαναήλ και
τους αδελφούς.

Ακόμη ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε με προσκύνημα την Ιερά Μονή Σταυρονικήτα, όπου είχε
επικοινωνία με τον Καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη Τύχωνα και τους αδελφούς.

Αυθημερόν απόγευμα η αντιπροσωπεία έφθασε στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος, όπου ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προέστη της αγρυπνίας στο Καθολικό της Μονής την παραμονή της
μνήμης του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου.

Τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα συνοδεύουν ο Ιερέας Δημήτριος Ageev, κληρικός του
Ιερού Ναού της Παναγίας Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά, στελέχη του ΤΕΕΣ: ο Ιερέας Ανατόλιος
Τσουριακόφ και ο Α. Αιρσόφ και ομάδα λαϊκών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47857/
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